



# 送医送药送温暖 红火健康过大年

### 江苏省中西医结合医院开展“三走进 三服务”志愿者活动



刘蔚业/摄

元宵节前夕,江苏省中西医结合医院围绕辞旧迎新、团圆平安、孝老爱亲为主题,扎实开展送卫生、送健康、送温暖为主要内容的志愿者活动。

2月16日下午,我院志愿者服务医疗队来到流动人口密集火车站候车大厅开展义诊活动。在义诊现场前来就诊和咨询的群众和火车站工作人员络绎不绝,医务人员有条不紊地为他们量体温、测血压、做健康咨询、开具处方、免费发放药品,受到大家的热烈欢迎。医务人员还通过向旅客免费发放健康宣传资料,进一步普及卫生知识,提高

广大群众的健康意识。据不完全统计,此次活动发放卫生健康教育等各类宣传材料300余份,免费为群众做健康检查、咨询和诊疗200余人次。

2月17日,元宵节当天下午,我院以各青年文明号号长为首的志愿者服务小分队来到红山公园敬老院送温暖。刚到那大家就忙开了,这边为老人们量血压、剪指甲,那边房前屋后检查用水用电隐患,还有围着炉灶烧开水下元宵的。元宵起锅了,端到老人面前的时候大家主动为行动不便的老人拿起勺子喂到嘴边,一边吃着香甜的元宵



罗金梅

一边小小合唱队又开演了,年轻人演绎的一曲曲老歌别有一番感觉,许多老人也拍手和着节拍哼起来了呢。原本还因为阴天而略显冷清的小院子里一下子充满了温暖,洋溢着欢笑……

节日期间在火车站和敬老院开展“送医送药送温暖,红火健康过大年”是服务民生保平安

的切实之举,也拉开了我院落实全省卫生系统“三走进、三服务”的系列活动序幕。今后除定期在火车站、敬老院外,我们还将深入到社区、社会福利院、乡镇村组农户家中提供上门健康医疗服务,免费送医送药,真心真意为人民健康服务,促进社会协调发展。(党办 团委)

## 加强社会监督 提高服务质量

2011年1月24日下午,我院召开社会行风监督员会议。会上,院领导给20名社会行风监督员发放了聘书,回顾了2010年度行风建设工作情况及2011年度行风工作设想。与会的各位社会行风监督员也踊跃发言,充分肯定了我院一年来行风工作抓得紧、具体工作抓得实、服务环节抓得细,医疗和服务质量、就医环境有了的提高和改善。双方还对如何进一步解决城北地区就医难、更好地开展新型农村合作医疗等问题展开了积极的探讨。(纪检监察室)



李薇佳/摄

## 提高认识 认清责任

### 我院组织参观“法治与责任——全国检察机关惩治和预防渎职侵权犯罪展览”

2011年2月13日上午,在院领导的带领下,我院组织职能科室、管钱管物等关键岗位干部职工,到江苏省国展中心参观“法治与责任——全国检察机关惩治和预防渎职侵权犯罪展览”(江苏巡展)。

这次的“法治与责任——全国检察机关惩治和预防渎职侵权犯罪展览”由最高人民检察院主办,各省、自治区、直辖市人民检察院协办,是新中国建国以来第一次以惩治和预防渎职侵权犯罪为主要内容的全国性展览。江苏的巡展活动,紧紧围绕

“法治与责任”的主题,通过“宗旨·使命”、“犯罪·危害”、“惩治·成效”、“警示·启迪”、“预防·治本”、“建设·发展”等六个方面的内容,集中展示了近年来全国和江苏检察机关查办的渎职侵权犯罪典型案例,以及渎职侵权犯罪造成的严重后果,唤起公众的责任意识,展示了检察机关服务党和国家中心工作,强化依法办案,进一步做好惩治和预防渎职侵权犯罪工作的决心和行动。

通过观看本次巡展,我们要进一步提



刘蔚业

高认识,认清责任,坚持“标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防”的方针,坚决抵制卫生行业的不正之风和消极腐败行为的侵袭,为“十二五”时期江苏卫生事业的建设与发展做出新贡献。(纪检监察室)

## 动漫宣传片解读《廉政准则》

近日,我院组织院领导、中心组成员、各职能科室负责人、中层干部及党工团干部,以观看《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》动漫宣传片——《廉政红盾话准则》的形式开展节日廉洁警示教育,做到警示教育关口前移。

《红盾廉政准则》卡通动漫片是以“老石话廉”为脉络的动漫故事,有“兄弟”、“对话”、“签字笔下的秘密”、“暗箱操作”、“反思”、“标准”、“面子”、“喜报”8个组成部分,按照“一个不准”对应一个“故事”的形式,将科学严谨的条款与动漫特有的视听手段有机结合,准确阐明《廉政准则》的内涵,生动诠释《廉政准则》条款,用一个个日常生活中形象生动、通俗易懂、正反两方面

的鲜活事例和动漫表现形式,解读了《廉政准则》的“8个禁止”和“52条不准”,诙谐幽默、发人深省。通过观看《红盾廉政准则》卡通动漫片,大家形象直观的学习了《廉政准则》内容,再一次接受了教育,有力地增强了廉洁自律意识、危机意识、忧患意识。(纪检监察室)

的鲜活事例和动漫表现形式,解读了《廉政准则》的“8个禁止”和“52条不准”,诙谐幽默、发人深省。

通过观看《红盾廉政准则》卡通动漫片,大家形象直观的学习了《廉政准则》内容,再一次接受了教育,有力地增强了廉洁自律意识、危机意识、忧患意识。(纪检监察室)

## 消息速递

### 2011年入院研究生岗前培训顺利完成

2月份,共有27名南京中医药大学研究生来院进行相关专业轮训,另有22名南京中医药大学七年制学生来院进行临床实习。为保证教学正常有序地运转,同时加强对学生的监督管理,2月24日-25日,进行了为期两天的岗前培训,培训内容:学习医德、科研道德规范、医院的各种规章制度、单位概况、医疗设备和业务发展概况、病历书写规范、医疗常规操作、电子病历书写等,以便让学生对学习、工作环境有初步了解和认识,并要求以人为本,一切为了病人,从一开始就树立良好的医德风范和法制观念,尽快适应医院环境,使实习有良好的开端。(科教处)

### 三项成果分获省市科技进步奖

2011年2月,江苏省和南京市相继召开了科技表彰大会。我院有三项成果分获省市科技进步二、三等奖,其中,由中药制剂研究室贾晓斌研究员申报的肠吸收屏障网络对中药活性成分吸收转运调控与意义成果获2010年度江苏省科技进步二等奖,骨伤科谢林教授主持开展的中西医结合干预慢性进行性疾病的系列研究获省科技进步三等奖,另外,贾晓斌博士牵头完成的基于活性成分转化-肠吸收屏障网络耦联作用的中药多靶羊蒿制机理研究成果获得了2010年度南京市科学技术进步二等奖。(科教处)

### 中药口服制剂释药系统重点实验室通过2010年度考核

2011年2月16日,按照国家中医药管理局要求,江苏省中医药管理局组织专家对依托我院建设的国家中医药管理局中药口服制剂释药系统重点实验室进行了年度考核。

2010年,该重点实验室在仪器设备添置、信息网络、办公等基础条件建设得到加强。项目获厅局级以上资助3项,开展相关课题研究34项,完成成果验收结题7项,成果获奖4项,其中省科学技术进步二等奖1项,申请发明专利3项,在核心期刊发表学术论文65篇,其中9篇为SCI、ISTP收录。

专家在肯定成绩的同时,提出了加强资源整合,提升团队研究实力,应进一步明确研究切入点,在主攻方向形成优势技术。(科教处)

## 我院召开民主党派座谈会



刘蔚业/摄

2011年2月16日我院召开民主党派座谈会。参加会议的有朱佳副院长、徐健斌纪委书记及农工民主党、民革、九三学社、致公党、民盟等28位民主党派代表。会议由徐健斌纪委书记主持。

会上,首先向各位代表通报了2010年度院取得的各项成绩及2011年度院工作计划。徐健斌纪委书记充分肯定了各民主党派成员为我院改革发展作出的积极贡献。她指出,2010年院各项任务的圆满完成是全体员工团结奋战共同努力的结果,也是各民主党派支持配合、发挥建言献策和民主监督职能所取得的成果。在此,对各民主党派为医院发展所作的努力和贡献表示衷心的感谢。

与会代表也充分肯定了院党委对民主党派工作的重视和支持。同时表示将继续关心、支持院的改革和发展,一如既往地参政议政,在努力做好本职工作的同时,积极为院的建设发展提出合理化建议。(党办)

### 2010年审计工作圆满完成

2010年,审计科紧紧围绕年度工作计划,坚持“全面审计,突出重点”的审计方针,认真履行“监督、服务、评价、保障”职责,在不断扩大审计工作覆盖面的基础上,着力提升审计工作质量。本年度主要修订和完善相关审计工作制度,加强人员引进、职务晋升、药品、设备、耗材物资和基建项目的招标采购等监督。参与各类招标会议103次,涉及的招标项目239项。(审计科)

### 外科分工会被评为2009-2010年度“先进职工小家”

为深入推进“党建带工建”,在创先争优中切实加强工会组织建设,做到表彰先进、激励基层,努力开创工会工作新局面,我院工会组织在对今年的工会工作进行总结的基础上,认真开展工会工作先进集体先进个人评选申报工作。评选工作坚持公开、公平、择优的原则,与工会工作总结交流结合进行,严格按照条件要求进行,经自下而上的推荐,我院外科分工会活动开展活跃、作用发挥好、职工群众认可度较高。被省直机关工会评为2009-2010年度“先进职工小家”。(工会)

## 消防知识

- 四懂:
  - 一、懂本岗位的火灾危险性。
  - 二、懂预防火灾的措施。
  - 三、懂灭火方法。
  - 四、懂逃生方法。

### “一分钟、三分钟”

起火部位现场员工在1分钟内组成第一灭火力量,在3分钟内形成由消防控制室或单位值班人员组成的第二灭火力量,并采取相应措施。

- 七防:
  - 一、严格落实消防安全责任制,建立健全各项消防安全制度和保障消防安全的操作规程。
  - 二、加强用火、用电、用气安

全管理,人员密集场所不得带人易燃易爆化学物品。

三、确保消防安全出口和疏散通道畅通无阻。

四、保持消防设施、疏散指示标志、应急照明、防火门和防火卷帘处于正常使用状态,并定期检查和维护保养。

五、坚持每日防火巡查,及时消除火灾隐患,开展经常性的消防教育培训,使员工会报火警、会扑救初起火灾、会引导人员疏散,消防控制室保证24小时有人值班。

六、禁止在厂房、仓库、公共娱乐场所、人员密集场所等营业性场所内设置员工集体宿舍。

七、按照规定配置消防器材,做好消防器材的维护保养,保证器材完整好用。(保卫科)